

Blahopřání



Dne 18. prosince oslaví 70. narozeniny pan **Alois Gryc z Vyškova**.
Hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let přeji manželka, syn a vnučata.

Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 9. prosince 2016 přišli naposledy rozloučit s panem **Eduardem Formánkem ze Lhoty**.
Současně děkujeme za projevenou soustrast a květinové dary.
Manželka, dcera a syn s rodinami.

Poděkování rychlé záchranné služby Vyškov pod vedením MUDr. Bučka za včasnou a rychlou pomoc.
Rodina Nociarova.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 9. prosince 2016 přišli naposledy rozloučit s panem **Pavlem Nociarem z Vyškova**.
Manželka a synové Pavel a Jiří s rodinami.

Vzpomínky

Tichou vzpomínkou na poslední cestě věnují nejlepšímu panu profesorovi **Pátkovi** žáci jeho ©ěčka.



Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.
Dne 12. prosince tomu bylo 8 let, co nás opustila paní **Drahomira Jenišová z Vyškova**.
Vzpomíná celá rodina.



Ruku už Ti nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme, klidný spánek můžeme Ti přát.
Dne 14. prosince by oslavil 70. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **František Jelínek z Opatovic** a dne 29. prosince uplynou 3 roky, kdy nás navždy náhle opustil.
S láskou vzpomínají manželka, dcery a vnuk Toník.



Odešel jsi, jak si to zřejmě osud přál, v našich srdcích a vzpomínkách zůstaneš navždy dál.
Dne 14. prosince 2016 uplynulo 6 let, kdy od nás navždy odešel tatínek a dědeček pan **RNDr. Bohumil Zástěra**.
Za všechny pozůstale dcera Eva s rodinou.



V životě jsou chvíle, se kterými se člověk nikdy nesmíří.
Dnes, 15. prosince, by oslavil své 30. narozeniny můj milovaný syn **Standa Bětik**, kdyby....
S láskou, bolestí v srdci a slzami v očích vzpomíná mamka Eva, sestra Vladka, bratr Tom a děda Raušer z Kučerova.



Jak rádi bychom Ti ruku podali a k narozeninám popřáli. Teď jen na hrob kytičku květů položíme, svíčku zapálíme a s bolestí v srdci na Tebe, drahý, vzpomene.
Dnes, 15. prosince 2016, vzpomínáme na nedožitě 75. narozeniny manžela, bratra, strýce a švagra pana **Bedřicha Oršela z Vyškova**.
S láskou a úctou vzpomínají manželka, sestra a bratr s rodinami.



Dne 17. prosince vzpomene 1. výročí úmrtí paní **Marie Budínové z Lulče**.
Za tichou vzpomínkou děkují maminka, manžel, syn a sourozenci s rodinami.



Dne 18. prosince 2016 vzpomene 8. smutné výročí úmrtí paní **Jany Václavíkové z Vyškova**.
Stále vzpomíná manžel, syn a dcera s rodinami.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není.
Dne 19. prosince by se dožil 80 let pan **Milan Dvořák** a dne 19. prosince vzpomene 7. výročí úmrtí paní **Gabriely Dvořákové**.
Za tichou vzpomínkou děkují synové s rodinami.



Vzpomínky



Odešel jsi drahý tam, odkud návratu už není, zůstalo jen smutné vzpomínání.
Dne 20. prosince 2016 to bude 10 let, co odešel náš drahý tatínek, dědeček a pradědeček pan **Petr Pitela z Vyškova**.
Za tichou vzpomínkou děkujeme.
Syn Zdeněk s přítelkyní Martou, syn Ladislav s manželkou Evou, vnuk Michal s rodinou, vnuk Roman s rodinou a právnicki Nikolka, Vojtík a Lucka.



Už dlouhá 3 léta, 21. prosince, vzpomínáme na našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka, pradědečka a bratra **doc. PhDr. Miloše Kadlčíka CSc.**
Děkujeme za vzpomínku přátelům a známým.
Manželka Alena, děti Iva, Jiří a Radim s rodinami a sestra Libuše s rodinou.



Dne 21. prosince to bude rok, co nás navždy opustil pan **Jan Novák z Dědic**.
Za tichou vzpomínkou děkují manželka, dcery a syn s rodinami.



Brzy jsi opustil tento svět, čas již nelze vrátit zpět.
Chybíš nám stále víc a víc, Tvou ztrátu nenahradí nic.
Dne 22. prosince 2016 uplynou 3 roky, co nás navždy opustil drahý manžel, tatínek a dědeček pan **Libor Reinke**.
Za tichou vzpomínkou děkuje manželka Marie s rodinou.

Opustili nás

Miroslav Vlach (1948), Snovídky	† 5. 12.
Ludvík Jančík (1947), Vyškov	† 6. 12.
Miloš Procházka (1945), Vyškov	† 7. 12.
Jitka Novozámská (1963), Snovídky	† 7. 12.
Jindřich Chalupa (1941), Křižanovice	† 7. 12.
Ing. Bohumil Pojer (1937), Ruprechtov	† 7. 12.
Vlasta Doleželová (1935), Rousínov	† 7. 12.
Lenka Pospíšilová (1961), Vyškov	† 9. 12.
Josefa Marišlerová (1926), Vyškov	† 9. 12.
Alois Plhal (1934), Lhota	† 10. 12.
Vlastimil Malík (1949), Luleč	† 10. 12.
Miloslava Povolná (1945), Vyškov	† 11. 12.
Milúše Dvořáková (1955), Hamiltony	† 11. 12.
Alois Steiner (1937), Opatovice	† 12. 12.

Černá kronika

PRÍŠLI O PENÍZE I DOKLADY

Na to, že když opouštíme vozidlo, neměli bychom nechávat kabelky, tašky a další lákadla zlodějů viditelně v interiéru, doplatili během víkendu hned dva lidé. V sobotu večer se dosud neznámý nenechavec vloupal do fabie zaparkované na parkovišti před vyšovskou nemocnicí. Přilákala ho peněženka viditelně ponechaná v kabině vozu. Majitel tak přišel o peníze s doklady i platební kartou.

Podobnou kořist získal i zloděj, který v neděli večer ukradl tašku z uzamčeného vozu značky Audi. Papírová taška totiž zůstala na sedadle řidiče. Její majitelka tak po návratu k vozidlu zaparkovanému v ulici Nádražní postrádala menší finanční hotovost, zato však dvě platební karty, doklady i dámské legíny. Předběžná škoda odcizením v prvním případě přesáhla dva tisíce korun, zatímco v nedělní kauze ještě o více než tisíc korun více. Mimoto způsobili lapkové rozbitím skleněné výplně majitelům vozidel další škodu ve výši několika tisícikorun.

Zvláště v období předvánočního shonu si dávejte pozor na své věci. Vyhněte se tak zbytečnému vyřizování nových dokladů na úřadech a dalším nepřijemnostem. Jedním z preventivních opatření např. proti kapsářům je nosit doklady i platební karty odděleně mimo peněženku. Před odchodem od vozidla se pak přesvědčte nejen o tom, zda jste automobil uzamkli, ale zkontrolujte i to, zda někdo nenechal být bezvýznamnou tašku viditelně v interiéru. A to při parkování nejen před nákupními centry. Snižujete tak riziko, že se vrátíte k poškozenému vozidlu.

V neděli dopravní hlídky operovaly mimo jiné i na frekventované silnici I/50. Řidič volkswagenu měl bezmála půl promile alkoholu v krvi, zatímco mladík za volantem felicie holdoval dle testu na drogy marihuaně. Tato zakázaná látka se projevila i u triadvacetileté řidičky a o rok mladšího šoféra kontrolovaných ve Vyškově. Tito skončí před správním orgánem.

por. Mgr. Alice Musilová

VÁNOČNÍ SBÍRKA PRO OPUŠTĚNÉ PEJSKY

ZOO PARK Vyškov pořádá již 4. Vánoční sbírku pro opuštěné pejsky. Materiální sbírka probíhá od 1. 12. do 31. 12. 2016 v TIC na Masarykově náměstí v pracovní dny v době od 8.30 do 17 hodin.

Pokud můžete, darujte: psí konzervy, pelíšky, psí matrace, vodítka, misky, pamlsky, granule (ty od prémiové kvality jsou na zimu nejvhodnější)...

Oficiální předání sbírky proběhne ve středu 11. 1. 2017 v 15 hodin přímo v areálu záchytných kotců na ulici Cukrovarská (vedle vjezdu k ZOO).

Více info: www.zoo-vyskov.cz

Komise pro sport a tělovýchovu města Vyškova vyhlašuje již 15. ročník tradiční městské ankety

Sportovec Vyškova 2016

Tipujte pořadí tří nejlepších a ve slosování anketních lístků získáte zajímavou cenu!

Jednotlivci:

- Jan Čáp (judo – TJ Sokol Dědice) – 5. na MČR, 1. na Přeboru ČR ČOS, medailista ČP a mezinárodních turnajů v kat. ml. žáků
- Václav Hanulík (atletika – Orel Vyškov) – 2 x 3. v běhu na 60 m a hodů kriketovým míčkem na European Kids Athletic Games a 1. v Čokoládové třetře na Zlaté třetře v kategorii ml. žáků
- Dana Hyláková (triathlon – individuální) – 6. v CP žen ve Sprint triatlonu a Olympijském triatlonu v absolutním pořadí, 10. na ME v Olympijském triatlonu a 2 x 1. na MČR ve Sprint triatlonu a Olympijském triatlonu v kat. žen 50 – 54 let
- Tomáš Ivachov (box – DTJ Prostějov) – 2. na MČR a 1. v extralize družstev v těžké váze v kat. mužů
- Martin Kovář (rugby – JIMI RC Vyškov) – kapitán extraligového „A“ mužstva, nejvíce bodující hráč týmu, 1. v extralize, reprezentant ČR a účastník Univerzitního MS v kategorii mužů
- Erik Mikulášek (enduro – LORAS TEAM Vyškov) – 1. ve všech 8 závodech OFFROAD MARATONU ČR v kat. MOTO E2, jako absolutní vítěz získal startovné na Intercontinental Rallye 2017 (po stopách bývalé dakarské rallye) v kat. mužů
- Martin Müller (nohejbal – MNK SDS EXMOST Modrice) – 1. na MS trojic, 1. na MČR trojic, 2. na MČR dvojic a 3. v extralize družstev v kategorii mužů
- Lukáš Nohýnek (vodácký sport – Neptun Vyškov) – 1. na Mezinárodním poháru vodáckého víceboje ve své kat. i v absolutním pořadí, 1. na Sit on top Cupu 2016 v kat. ml. žáků
- Jiří Osolsobě (atletika – AHA Vyškov) – 2. na MČR v atletickém víceboji, 2. na MČR ve vrhu koulí, 3 x 1. na MMA s ve vrhu koulí, v hodů kladivem a hodů oštěpem, reprezentant ČR v kategorii starších žáků
- Dana Suchomelová (mod. gymnastika – SK Trasko Vyškov) – 1. na MČR (trojboj náčiní), 1. na MČR v sestavě s míčem, 1. na MČR v sestavě s libovolným náčiním a 2. na MČR v sestavě s kužely v kategorii dorostenců
- Filip Šteflovič (kulturistika – SF7 Team Vyškov) – 1. v absolutním pořadí a 1. v kat. Men's Physique do 178 cm na mezinárodní soutěži federace IFBB Diamond Cup Greece, 1. v kat. Men's Physique do 178 cm na soutěži IFBB Olympia Amateur Jordan a 1. na MČR v kat. Physique mužů do 178 cm
- Eliáš Urban (atletika – JAC Brno) – 2. na MČR v běhu na 400 m, 3 x 2. na MMA s v běhu na 400 a 200 m, 3. na MMA s v běhu na 200 m, 4. na MČR družstev v kategorii dorostenců
- Tereza Urbanová (plavání – Klub plaveckých sportů Vyškov) – 4 x 1. na MČR na 200, 800 a 400 m VZ (volný způsob), 2 x 2. na MČR na 200 m VZ a 100 m M (motýl) v kat. ml. zákyň a členka mládežnické reprezentace ČR
- Tomáš Vrtílek (cyklistika – Bike Team Vyškov) – 3. na MČR v BMX a 2. v Českomoravském poháru v kategorii 9 let

Případně napište svůj tip:

.....

Kolektivy:

- Atletický klub AHA Vyškov – st. žáci – 8. na MČR, 4. na MMA s a 1. na Přeboru Jihomoravského kraje
- JIMI Rugby Club Vyškov – „A“ muži – 1. v extralize – získal titul mistra ČR po 22 letech
- Městský fotbalový klub Vyškov – „A“ muži – po podzimní části soutěže na 5. místě Moravskoslezské fotbalové ligy
- SK Trasko Vyškov – moderní gymnastika – naděje starší – 4. na MČR ve společných skladbách, 2. na oblastním přeboru
- Volejbal Vyškov – juniorky A – 2. ve své skupině celostátní 1. ligy, účastník kvalifikace o extraligu, stejný tým postoupil do KP I. třídy žen

Případně napište svůj tip:

.....

Pravidla ankety:

- Určete vždy tři různé nejlepší jednotlivce a vždy tři různé nejlepší sportovní kolektivy města Vyškova za rok 2016 (k vybraným jednotlivcům a kolektivům vepište číslice 1 až 3 za 1. až 3. místo). **Každý může hlasovat maximálně jednou.**
- Nemusíte tipovat pouze nominované sportovce a kolektivy, ale můžete uvést jednotlivce a kolektivy dle vlastního uvážení, včetně zdůvodnění nominace.
- Vyhodnoceno bude 10 nejoblíbenějších sportovců – jednotlivců a 5 sportovních kolektivů podle vašeho hlasování.
- Uvádějte pouze ty sportovce a kolektivy, kteří v roce 2016 startovali za vyšovský sportovní klub nebo sportovce – jednotlivce s trvalým bydlištěm ve Vyškově.
- Vyplněné anketní lístky doručte poštou nebo osobně na adresu: K. Müller, MěÚ Vyškov, Masarykovo nám. 1, 682 01 Vyškov. Lze je odevzdat také v Turistickém informačním centru. Hlasovat můžete i na www.vyskov-mesto.cz a e-mailem: k.muller@meuvyskov.cz s pořadím tří nejlepších sportovců a kolektivů, s kontaktem (adresa bydliště – povinná, telefon popř. e-mail) na Vás. V papírové podobě nelze použít kopie anketních lístků z tisku.
- Uzávěrka hlasování je 8. 1. 2017.**
- Pět vylosovaných účastníků ankety získá věcnou cenu, výsledky ankety budou vyhlášeny dne 19. 1. 2017 na slavnostním galavečeru v Besedním domě.